
Leistungen:

- Führungen Andrea Welz M.A.

- Fahrt im komfortablen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet und 1

Abendessen im 4-Sterne Hotel „Lindner am Michel“

- Eintritte, Führungen und Stadtspaziergänge laut

Reiseprogramm

- Barkassenfahrt

- Elbphilharmonie Konzertkarte am 22.06.20 (Kat. 1)

- Staatsoper Ballettkarte am 20.06.20 (Kat. 4)

- 100% Klimaneutrale Reise

- Taxiservice

Preis:

19.06.2020 - 23.06.2020 - Unterkunft lt. Beschreibung

Preis pro Person im DZ 1449 €

Preis pro Person im EZ 1689 €

Musik-Sommer: Elbphilharmonie, Neumeier-Ballett,

Wasserlicht - Konzert - 5 Tage

Ballett „Sommernachtstraum“ und Konzert des Staatsorchesters mit Mahler und

Schostakowitsch

Einen höchst attraktiven Termin in der Elbphilharmonie bieten wir auch im Juni: Das Philharmonische

Staatsorchester Hamburg spielt Gustav Mahlers Symphonischen Satz „Blumine“ und Dimitri Schostakowitschs

„Sinfonie Nr. 1 f-Moll op.10“. Kombiniert mit einer interessanten Wider-

entdeckung: Alexander Lokshin „Lieder der Margarete. Drei Szenen aus „Goethes Faust“ für Sopran und Orchester.

Dazu genießen Sie als weiteres kulturelles Highlight John Neumeiers bisher erfolgreichstes Ballett nach

Shakespeares „Sommernachtstraum“. In einer Neuinszenierung der Hamburger Staatsoper wurde es wieder in den

Spielplan aufgenommen. Die Elbphilharmonie ist inzwischen das neue kulturelle Wahrzeichen Hamburgs. Das

Bauwerk des Schweizer Architekturbüros Herzog & de Meuron entstand mitten im Strom der Elbe auf 1.700

Stahlbetonpfählen. Über dem Backsteinkorpus eines ehemaligen Kakaospeichers erhebt sich ein schillernder

Glasaufbau mit geschwungener Dachform in bis zu 110 Meter Höhe: Alte Bausubstanz, avantgardistische

Glaskonstruktion und eine einmalige Akustik sorgten in der Hafenstadt seit Frühjahr 2017 für einen Touristenboom.

Diesmal haben wir ein völlig neues Programm entwickelt, das Sie ermuntern soll, die Elbphilharmonie auch ein

zweites Mal zu besuchen. Sie lernen auf einem „Musikalischen Spaziergang“ das Komponistenviertel mit dem

Brahms Museum kennen und bummeln durch den Park „Planten und Blomen“. In der Hamburger Kunsthalle

besuchen Sie die große Ausstellung „Max Beckmann weiblich / männlich“. Und das gibt’s nur im Sommer: Um

22.00 Uhr erleben Sie ein Wasserlicht-Konzert in den Parkan-

lagen. Eine informative Alsterrundfahrt und ein Hafenspaziergang runden das Programm ab.

1. Tag: Busanreise, Stadtspaziergang und Krameramts-Stuben

06.30 Uhr ab Stuttgart und Fahrt über die Autobahn nach Hamburg. Nach der Ankunft Bezug der Zimmer im

4-Sterne Hotel „Lindner am Michel“. Kleiner Stadtspaziergang und gemeinsames Abendessen in den

„Krameramts-Stuben“ (fakultativ).

2. Tag: Musikalischer Spaziergang - Raubkunst und Ballett

Nach dem Frühstück „Musikalischer Spaziergang“ im Komponistenquartier mit Führung im Brahms-Museum.

Besuch der Parkanlagen „Planten un Blomen“. Abschluss des Spaziergangs mit dem 12 Uhr - Konzert im Michel. Sie

besteigen den Turm und können den Ausblick auf die Hansestadt genießen. Nach der Mittagspause besuchen wir

das Museum für Kunst und Gewerbe in Hamburg. Die Hamburger Provenienzforscherin Dr. Silke Reuther führt Sie in

der kleinen Ausstellung „Raubkunst – Die Bronzen aus Benin“. Gemeinsames Abendessen im Hotelrestaurant und

19.30 Uhr John Neumeiers Ballett „Ein Sommernachtstraum“ in der Hamburg Staatsoper.

3. Tag: Hamburger Kunsthalle und Wasserlicht-Konzert im Park

Vormittags Führung in der Sonderausstellung „Max Beckmann weiblich/männlich“. Mittagessen im Restaurant

„Cube“ (fakultativ) und am Nachmittag Alsterrundfahrt mit dem Schiff. Rückfahrt zum Hotel. Der Abend steht zur

freien Verfügung. Wer will, kann um 22.00 Uhr das Wasserlicht-Konzert im Park „Planten un Blomen“ erleben.

4. Tag: Hafenspaziergang, Abschiedsabendessen und Konzert

Nach dem Frühstück Hafenspaziergang über die endlich fertiggestellte neue Hafenpromenade, entworfen von der

Stararchitektin Zaha Hadid zur Elbphilharmonie. Am Elphi-Anleger wartet eine Barkasse auf uns, mit der wir die

spektakuläre Konzerthalle umrunden und dann das Hafengebiet entdecken. Um 17.30 Uhr gemeinsames

Abschieds-Abendessen (fakultativ) in der Brasserie Carls. Um 20.00 Uhr beginnt unser Konzert im Großen Saal.

5. Tag: Heimreise

Nach einem gemütlichen Frühstück Rückfahrt nach Stuttgart.
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